抓紧整改"啄木鸟"曝光的问题

□见习记者 党梦琦

目前,我市正在开展"我是创文啄木鸟"活动,发动市民拍下身边的不文明行为、不文明现象。8月28日,记者跟随市创文办工作人员,对近段时间"我是创文啄木鸟"活动曝光的源汇区辖区内的问题进行走访。

"我是创文啄木鸟"活动曾曝光 龙祥家园小区存在毁绿种菜的问题。 记者来到该小区看到,工人们有的在 平整地面,有的在铺设道边石。

"小区正在进行整修改造。我们将对小区进行墙体美化、路面硬化、 门卫室改造升级等,临近楼体的这块 区域将打上透水混凝土,旁边装上健身器材,路面还会施划停车位。目前 工程已经完成了80%,保证8月底前 完工。"施工方负责人杨东方说。

在兰乔迪亚小区旁边的空地上,记者看到地上装有栏杆,摆放着石墩子,车辆不能进入停放。小区物业相关负责人李小峰告诉记者,由于该处空地的地砖经常被汽车碾压,坏了不少,他们进行了更换、整修。目前刚刚完工,暂时不能停放车辆。"我们正在安装道闸杆,大概一周后完工。"李小峰说。

有的问题正在整改,有的则毫无动静。在汉江路与太行山路交叉口西北角,记者看到,路边的空地上扔着一纸箱垃圾,绿化带与围墙之间的路面不仅有积水,还有塑料瓶等垃圾,绿化带内也有一些垃圾。在文化路红

日文景苑西区,记者看到杂草丛生, 大门附近的一个垃圾桶旁堆着垃圾, 存在垃圾清理不及时的问题。

随后,记者又来到交通路公交集团家属院,看到"我是创文啄木鸟"曝光的地面坑洼不平问题确实存在。小区路面大坑连着小坑,还露着沙石。"小区里面有个停车场,来回过的车太多,路就被压坏了,一下雨就积水。前几天,有个老太太走到这儿还摔倒了。"居民周阿姨说。

还摔倒了。"居民周阿姨说。 除此之外,该小区还存在墙皮脱落、楼道乱堆乱放等问题。

马路街街道办事处工作人员告诉记者,该小区属于老旧小区,目前已经组织工作人员对楼道内的杂物进行清理,路面整修工程于8月29日开工。

图片新闻

① 8月30日,嵩山社区举行优秀网格员、楼栋长表彰会。 **本报记者 张玲玲 摄**

② 8月29日是第17个全国测绘法宣传日。当天,我市测绘法宣传日暨国家版图意识宣传周活动启动仪式在会展中心举行。

本报记者 杨 光 摄

③ 8月29日,湘江路社区工作人员向商户普及创文知识。 见习记者 何 爽 摄





整治4处易积水点

本报讯(记者 朱 红)8月29日下午,市区辽河路与泰山路交叉口的易积水点排水改造工作完工。至此,市区4处易积水点局部排水设施改造全部完工。

为进一步提升市区道路防 涝排涝能力,保障市民汛期安 全出行,自8月份以来,市城管 局市政建设和公用服务中心先 后对市区人民路与金山路交叉口、 推江路与太行山路交叉口和近 海路与泰山路交叉口4处地势低 洼、路口拐角处无排水设施的 易积水点,实施了局部排水设 施改造。目前,这4处易积水点 共增设收水井8座,铺设连通排 水管网140余米。

烟头不落地 城市更美丽

□李小将

8月27日,源汇区老街街道新华街社区举办了"捡拾烟头 兑换礼品"活动,引导居民不在公共场所吸烟、不乱扔烟头,树立环保意识,提升文明素质。(详见本报8月28日2版《捡烟头 换礼品》)

在公共场所吸烟,不仅不利于自己和他人身体健康,还影响城市文明形象、存在安全隐患。一些市民吸完烟后随手将烟头丢到地上,既影响环境卫



生,又增加了环卫工人的劳动量。烟头,成了城市一大公害。当前,我市正处在创建全国文明城市的关键时期,引导公众不乱扔烟头,营造整洁、有序的城市环境,显得尤为重要。

源汇区老街街道新华街社区举办"捡拾烟头 兑换礼品"活动,邀请广大市民参与到文明城市创建工作中,不禁让人眼前一亮。这样的举措,不仅容易获得市民认同、赢得市民支持,而且能够激发全民参与的热情,值得点赞。

捡起小烟头,拾起大文明。烟头不落地,城市更美丽。对于我们每一位市民来说,要树牢主人翁意识,积极参与文明城市创建,从自身做起,从现在做起,不乱扔烟头,自觉捡拾烟头,让文明驻在心里、映在行为上,共同维护城市形象,让我们的家园更美丽!

我是创文啄木鸟



老街派出所门口人行道成收费停车场。



淮河路与祁山路交叉口东边,公共停车 位被占。



泰山路发改家园小区南边,机动车占用 非机动车停车位。



银河湾小区西门口,有人设置大石墩占停车位。



滦河路东方港湾后门车辆乱停乱放。



现不为描维漯布进料 身文,左码河 A行 如边明可侧下河 A行 发的行扫二载发PP报